



Итоги

ЗАРНИЦА – это не просто игра!

Игра представляла собой целый комплекс соревновательных мероприятий по основам военных знаний, физической культуре и первой медицинской помощи, а также топографии и шифрованию. При этом главная ее цель остается неизменной: патриотическое воспитание, формирование у молодежи активной гражданской позиции, чувства верности своему Отечеству.

Участникам предстояло показать свои знания и умения в трех обязательных этапах: «Военизированной эстафеты», «Первая медицинская помощь» и «Смотр строя и песни». В составе каждой команды были юноши и девушки, всего 6 человек. Составы команд проходили в двух возрастных категориях.

Каждый этап оценивался квалифицированными судьями, в их числе были представители

В начале декабря на базе стадиона «Центральный» состоялась военно-спортивная игра «Зарница» среди общеобразовательных организаций. Организатор мероприятия – Центр молодежной политики, спорта и патриотического воспитания.

Алапаевского местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», тренерский состав спортивной школы №1 и волонтеры Алапаевского филиала СОМК. Оценка судей помогла

определить победителей и призеров мероприятия. Результаты военно-спортивной игры «Зарница»:
Старшая группа
1-е место – ВПК «Наследие 1», средняя школа №4,

2-е место – ВПО «Алапаевцы», средняя школа №12.

3-е место – ВПК «Наследие», средняя школа №4.

Младшая группа
1-е место – «Патриот», средняя школа №5,

2-е место – ВПО «Вымпел», средняя школа №15,

3-е место – казачий кадетский класс им. св. Екатерины, средняя школа №4.

Несомненно, что в ходе подобных игр учащиеся приобретают практические навыки начальной военной подготовки и медицины, спортивные умения. Такие

мероприятия способствуют физической активности и командному взаимодействию. Участники укрепляют свое тело, развивают логическое и тактическое мышление, а также учатся работать в команде. Эти навыки являются важными не только в игре, но и в жизни. И конечно же, игровые моменты создают интерес, вызывают стремление чаще участвовать в подобных мероприятиях и позволяют лучше усвоить и закрепить теоретические знания на практике.

«Зарница» – это не просто игра, это возможность стать настоящим героем, научиться работать в команде и познакомиться с военно-патриотической составляющей нашей страны.

Мы выражаем огромную благодарность Управлению физической культуры, спорта и молодежной политики МО г. Алапаевск, сотрудникам стадиона «Центральный», Управлению образования, депутату Яну Вешнякову, компании «ФО-РЭС» в лице Юрия Громыко и Анатолия Белых, а также спонсорам: председателю правления Алапаевского местного отделения ВООВ «Боевое братство» Петру Вязовику, благодаря которому были награждены команды младшей возрастной категории.

Искренне поздравляем призеров и участников игры! Желаем не останавливаться на достигнутом!

Диана ЧЕГОДАЕВА,
снимки автора


Волейбол

Открытый кубок по волейболу

В Алапаевске состоялся открытый кубок по волейболу среди мужских команд.

В спорткомплекс по ул. Серова, 6 прибыли 6 команд, в том

числе команда гостей «Юность» из Артемовского. Команды показали красивую упорную игру.

Победителем и призёрами Кубка стали: команда «Спартак», команда «ПЧ-76», команда

«Стройдормаш». Лучшим разностронним игроком признан Семен Калугин («Спартак»), лучшим связующим – Артем Фоминных («ПЧ-76»), лучшим нападющим – Сергей Шмаков («Спартак»). Поздравляем победителей, призеров и лучших игроков с заслуженными наградами!

Вячеслав ПЫРИН,
председатель Федерации волейбола г. Алапаевска
Снимок предоставлен игроками, участвовавшими в турнире


Движение ГТО

Нормативы ГТО школьникам по плечу!

В спортивной школе №1 Алапаевска прошел конкурс «Соколы России» муниципального этапа областного социально-педагогического проекта «Будь здоров! – Ориентир жизни», в котором приняло участие 12 команд из школ города (учащиеся 7-8-х классов).

Конкурс включал в себя спортивные состязания по сдаче нормы ВФСК ГТО (бег на 30 м, прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см), наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье (от уровня скамьи – см), сгибание и разги-

бание рук в упоре лежа на полу (количество раз за минуту) и поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за минуту). Каждый участник старался показать максимальный результат, так как в командный зачет шли результаты всех участников команды. Судейство мероприятия осуществляли тренеры-преподаватели спортивной школы.

Победители и призеры будут объявлены после конкурса агитбригад.

Ирина ОМЕНИНКО,
замдиректора по УР СШ №1
Снимок Марины Игнатовой

АНОНС СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ:

14 декабря в 20:00, ДЮСШ №2
Чемпионат и Кубок города
по мини-футболу.

16 декабря в 11:30
Шахматный клуб «Кансса»
Юбилейный турнир
«40 лет шахматному клубу «Кансса»

16 декабря в 10:00
ДМЦ «Урал»
Открытый турнир МО г. Алапаевск
по русскому бильярду (триатлон).

16 декабря в 12:00
Стадион «Центральный»
Областной этап Всероссийских
соревнований «Золотая шайба»
сезон 2023 – 2024.

16 декабря в 12:00
ДК Станкозавод
Соревнования по дартсу
и настольному теннису среди лиц
с ограниченными возможностями
здоровья.

20 декабря в 19:00, ДЮСШ №2
Чемпионат и Кубок города
по мини-футболу.